
Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия ФГУП «Октябрьское»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту невыплаты свыше 2 месяцев заработной платы работникам учреждения «Октябрьское» (ч.ч. 1,2 ст.145-1 УК РФ УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется руководитель указанного предприятия.

По версии следствия генеральный директор учреждения не выплатил 15 работникам ФГУП «Октябрьское» заработную плату за период с июня 2011 по март 2012 года в сумме превышающей 650 000 рублей.

Вместе с тем обвиняемый имел возможность произвести данную выплату своевременно, поскольку в указанный период времени с расчетных счетов учреждения перечислялись денежные средства в адрес контрагентов по договорам в сумме превышающей 12 000 000 рублей.

Столь длительную задержку выплаты зарплаты работникам, обвиняемый объяснил желанием наращивать прибыль предприятия в целях придания ему финансовой стабильности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/710242>